
 

 فيزيك 

Vاي كه سرعت متحرك به انرژي جنبشي در لحظهكند. تغييرات  شروع به حركت مي Vمتحركي با سرعت  -1

2
رسد چند درصد انرژي جنبشي  مي 

 اوليه است؟

1(25%   2(75%   3(25%   4(75%   

kmاتومبيلي با سرعت - 2

h
تن باشد، كار كل  8/0كند. اگر جرم اين اتومبيل  بيند و ترمز مي در حال حركت است. ناگهان مانعي بر سر راه خود مي 90

 انجام شده براي توقف كامل اتومبيل چند كيلوژول است؟

1 (324  2 (250  3(324   4(250   

 جايي چند ژول است؟ جابه cm60نيرو لازم است. كار لازم براي N30اي بر روي سطح افقي كشيدن جعبهبراي  - 3

1 (180  2 (50  3 (18  4 (500  

دهد،  جايي انجام مي متر جابه 20در  Fدهد. كاري كه نيروي  جايي نشان مي شكل مقابل نمودار تغييرات نيروي وارد بر يك جسم را برحسب جابه - 4
  راستا فرض شوند)  سو و هم جايي هم و بردار جابه Fچند ژول است؟ (نيروي 
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mهاي انرژي جنبشي دو جسم به جرم - 5
4
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  كدام است؟ v2به v1باشد، نسبت v2و v1يبترت ها به باهم برابر است. اگر سرعت آن 
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نمودار انرژي جنبشي برحسب تندي براي اتومبيلي مطابق شكل زير است. جرم اتومبيل چنـد كيلـوگرم و انـرژي جنبشـي آن هنگـامي كـه        - 6

mتندي

s
  باشد؟ است، كدام گزينه مي 5

1(kg2000 وJ12500   

2(kg1000 وJ12500   

3(kg2000 وJ125000   

4(kg1000 وJ125000  

 ـ Aجايي از نقطه  كار نيروي گرانشي بر روي جسمي كه تنها تحت تأثير نيروي گرانشي قرار دارد، در مدت جابه - 7 اسـت اگـر انـرژي     B ،J200ا ت
 چند ژول است؟ Aباشد، انرژي پتانسيل آن در نقطه  J400برابر Bپتانسيل جسم در نقطه 

1 (600  2(200   3 (200  4(600   

كند، كدام است؟ (از نيروي مقاومـت   اي كه به سطح زمين برخورد مي كند. سرعت آن در لحظه سقوط ميمتري سطح زمين  30جسمي از ارتفاع  - 8
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/اي به جرم گلوله - 9 kg0 kmبا سرعت اوليه m10را از بالاي ساختماني به ارتفاع 4

h
كنيم. انرژي مكـانيكي   به طرف پايين ساختمان پرتاب مي 18

mد با زمين است؟گلوله در لحظه پرتاب، چند برابر انرژي جنبشي گلوله در لحظه برخور
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جنبشـي   جا شـدند، انـرژي   جابه cm40ازهاند ها، به هريك از وزنهكه  پس از اينكند.  در شكل زير، دستگاه از حال سكون، شروع به حركت مي -10
mشود؟ ( دستگاه چند ژول مي kg m kg 2 13   و جرم و اصطكاك نخ و قرقره، ناچيز است.) و4
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mبرابـر  Aدر شكل زير سرعت گلوله در نقطه  - 11

s
10 نظـر   كـدام اسـت؟ (از اثـرات مقاومـت هـوا صـرف       Bاسـت. سـرعت ايـن گلولـه در      6
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 است؟ لغزد. كار نيروي وزن كدام مي Bبه نقطه  Aاي بدون اصطكاك از نقطه  مطابق شكل درون نيم كره mاي به جرم  وزنه -12
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رود. نسبت تغييرات انرژي پتانسـيل گرانشـي    بالا مي Cتا نقطه  ABCشود و روي مسير  رها مي Aاز نقطه  kg5مطابق شكل، جسمي به جرم -13
  كدام است؟ ABكار نيروي وزن در مسير  به Cو  Aم بين دو نقطه جس
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چند برابر  Bپتانسيل گرانشي مطابق شكل است. جرم جسم ها از سطح مبدأ  برحسب ارتفاع آن Bو  Aنمودار انرژي پتانسيل گرانشي دو جسم  -14
  است؟ Aجرم جسم 
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/در شكل زير، جسمي به جرم - 15 kg0 برسـد،   Bكـرده و بـه نقطـه     اي را نيـز طـي   كنيم تا در يك سطح قائم، مسير دايره رها مي Aرا از نقطه  5

Nچند ژول است؟ Bتا  Aجايي از  تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي جسم در اين جابه
(g )

kg
 10   

1(15   

2(25   

3(35   

4(40   


